       У гранитного спуска к Неве на высоких подножиях удивительные каменные существа. У них голова человека , а туловища льва.
        Следуя за цифрами помощниками вы узнаете, как они называются.
.       Проверьте свой ответ, расставив буквы в таблицу по порядку.
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       На площади Искусств, у Русского музея находиться памятник. Следуя за цифрами помощниками вы узнаете кто увековечен в этом памятнике. 
        Проверьте себя, поставьте буквы в таблицу по порядку.
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            Воспользуйся программой и ты узнаешь, сколько улиц расходиться от Адмиралтейства лучами.
Дано число, оно продвигается по стрелке: если попадает в, уменьшается на «1», в квадрате – увеличивается на «1».
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      Реши примеры. Расшифруй знаки и ты узнаешь название памятника детям блокады.
       Проверьте свой ответ, расставив буквы в таблицу по порядку.
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	2 + 3 =
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      Назовите сад, в котором во время блокады не спилили ни одного дерева на дрова.
     Продвигайся по стрелкам. Реши примеры. Замени цифры буквами и проверь свой ответ, расставив буквы в таблицу по порядку.
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   Как называется аллея, которую посадили пионеры, в память о 900 днях блокады?
     Реши примеры. Замени цифры буквами и проверь свой ответ, расставив буквы в таблицу по порядку.

	3-2=
	1+1=
	5-1=
	4+2=
	8-1=
	6+2=



 (
8
) (
7
)
 (
6
) (
5
) (
4
)
 (
2
) (
1
) (
3
)
 (
Д
) (
Р
)
 (
К
) (
У
) (
А
)
 (
Ы
) (
Б
) (
Ж
)




	
	
	
	
	
	





            Кто считается хранителем Санкт - Петербурга? 
Реши примеры. Расшифруй знаки и ты узнаешь. . Проверьте свой ответ, расставив буквы в порядке возрастания цифр.
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